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INTERROGATION DE COURS n°1

TERMINALE S1
Durée : 45 min


                                                                                          calculatrice autorisée

Exercice 1 
(2 points)

On considère les paires de couples oxydant / réducteur suivants :

a . Cr2O72- (aq) / Cr3+ (aq)


et

I2(aq) / I-(aq)

b . NO3-(aq) / NO(g)



et 

Cu2+(aq) / Cu(s)

Pour chaque exemple, sachant que l’oxydant du premier couple réagit avec le réducteur du second couple, écrire l’équation de la réaction d’oxydoréduction.

Exercice 2 
(2 points)

Ecrire les couples oxydant / réducteur mis en jeu dans les équations d’oxydoréduction suivantes :

a . 3 Ni2+(aq) + 2 Al(s) ( 3 Ni(s) + 2 Al3+(aq)

b . 2 Hg(l) + 2 Ag+(aq) ( Hg22+(aq) + 2 Ag(s)

Exercice 3 
(6 points)

Un palet de masse m = 270 g est posé sur une table à coussin d’air (on néglige les frottements exercés par la table sur le palet) inclinée par rapport à l’horizontale. On lâche le palet sans vitesse initiale tout en déclenchant l’enregistrement de son mouvement. Le document n°1 (à l’échelle 1) ci-dessous reproduit les positions successives Gi de son centre de gravité G aux différentes dates ti, séparées par une durée constante ( = 80 ms. On prendra : g = 9,81 N/kg
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